



"Омега НН" (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия общества с ограниченной ответственностью Охранное предприятие

Регион Нижегородская область

Телефон (831) 228-06-04

ИНН 5250024388

ОГРН 1055220504360

ОКПО 75687687

OKATO 22237816001

Расшифровка Большеельнинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	1	Наименование вида деятельности
74 Γp	уппа	Предоставление прочих видов услуг
74.6 Oc	сновной	Проведение расследований и обеспечение безопасности

Реестр недобросовестных плательщиков

"Омега НН" (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия общества с ограниченной ответственностью Охранное предприятие не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Омега НН" (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия общества с ограниченной ответственностью Охранное предприятие не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Омега НН" (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия общества с ограниченной ответственностью Охранное предприятие не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Омега НН" (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия общества с ограниченной ответственностью Охранное предприятие базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Омега НН" (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия общества с ограниченной ответственностью Охранное предприятие в ЕГРЮЛ были произведены 11.02.2005. Компания "Омега НН" (сформирована ликвидационная комиссия), Ликвидационная комиссия общества с ограниченной ответственностью Охранное предприятие зарегистрирована по адресу 607684, Нижегородская область, Кстовский район, п Ждановский, ул Магистральная, д 3 и специализируется на Проведение расследований и обеспечение безопасности. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5250024388, ОГРН 1055220504360, ОКПО 75687687.